

基督教宣道會錦綉幼稚園/幼兒學校通告

通告 18/19-32

學校停課

敬啟者：

本校於 11 月 30 至 12 月 3 日共有 13 名學生確診甲型流感，現時學生情況穩定，祝願小朋友能早日康復！為審慎起見，學校由本年 12 月 3 日（星期一）至 12 月 4 日（星期二）停課兩天。在停課期間，所有校內或校外的集體/課外活動，均會取消。

學校會密切留意事態發展，並會在 12 月 4 日或之前公布是否需要延長停課時間。

請家長注意，學校停課是一項緩疫的措施，目的是減少社交接觸，以減低甲型流感的傳播，因此，在停課期間，學童應留在家中。家長應避免讓子女到人煙稠密、多人聚集的地方或兒童遊樂場所等。

在停課期間，本校會配合實際需要，安排適量的教職員當值，處理校務，以及回答家長查詢，亦會清潔校園及消毒。如有需要，本校會繼續開放予個別家中乏人照顧而需要回校的學生，並會作出適當安排。如個別家長暫時未能安排親友照顧貴子弟，請和本校副校長聯絡(2471-6461)，以便安排貴子弟回校。惟因校車及午膳服務，已暫時停止，家長需自行安排接送貴子弟及安排午膳。

停課期間，家長一經証實以下情況，請即時通知本校，以便校方決定應變措施及通知衛生署和教育局：

- (i) 學生證實/懷疑染上甲型流感；和
- (ii) 學生曾與證實/懷疑染上甲型流感人士有「密切接觸」*。

*「密切接觸」指曾經照顧患者、與患者共同居住或曾經接觸過患者的呼吸道分泌物和體液的人士。

預防流感的傳播，人人有責。為保障學生健康，我們籲請各位家長除了須保持家居清潔衛生，還請各位家長與我們通力合作，提醒學生時刻保持個人及校園環境衛生。以下各項，謹請留意，並切實執行：

- (1) 如學生有發燒情況，則不應上學。
- (2) 如學生有不適或需留院觀察，家長便需立即通知學校。
- (3) 如學生有感冒徵狀，必須留在家中休息。待徵狀消失及退燒後，須多休息至少兩天，才可回校復課。
- (4) 與學校合作，將患病學生從學校接走，並即時求診。
- (5) 為子女提供手帕或紙巾，並提醒子女不應與他人共用毛巾或紙巾。
- (6) 家長每天須在子女離家上課前為他們探熱、記錄並簽署體溫記錄表，每天由貴子弟交回學校。
- (7) 復課即日起，午膳供應及校車服務都會恢復。而學校亦已要求校車/褓姆車司機，以及隨車人員，如有發熱或其他流感徵狀，切勿駕駛/登車，另作適當安排，並必須立即通知學校及家長。

此致
貴家長



基督教宣道會錦綉幼稚園/幼兒學校

校長： 鄒敏兒 啟
鄒敏兒

2018 年 12 月 3 日